

驾培行业整治发现骇人现象

百余平方空地办起训练场

本报8月6日讯(记者 楚俊玉 通讯员 侯振伟) 8月6日,平原县交通运输局依法取缔一处黑驾培训练点。据了解,这是自德州市交通运输局部署驾培行业专项整治活动以来,平原县交通运输局又取缔一处“黑驾”培训点。

4日下午4时许,平原县

交通运输局工作人员在执法检查过程中发现一可疑场地。“场地内有黑、白两辆捷达车,十四、五名人员,非常可疑。”平原县交通运输局一郭姓工作人员说,该场地位于平原县城区郭刘小区南500米一绿化带内,整个训练场地宽度仅10余米,地面是用白灰画成的标线,设施非

常简陋。

经调查了解,该十四、五名人员均系某驾校学员,在此进行科目二培训。通过执法人员进一步调查取证,发现该培训点为某驾校教练员私自非法设立并进行非法培训。目前,执法人员已扣留了两辆教练车并对该培训点进行取缔。

据了解,这是自德州市交通运输局部署驾培行业专项整治活动以来,平原县交通运输局依法取缔的第二处“黑驾”培训点。查处的第二处黑驾培训点是一伙外地人到平原后,随意在空地画出练车线,被周围市民发现后举报,该培训点未招生就被取缔。

本地西瓜退市 外地瓜唱主角

本报8月6日讯(记者 孙婷婷 实习生 马海燕) 近日外地西瓜上市,开始抢占市场。6日,记者采访了解到,随着本地西瓜逐渐退出市场,外地西瓜价格上涨,来自东北、内蒙古等地的外地西瓜开始唱主角。

6日下午4时许,在东地便民市场的蔬菜水果摊位上,一位商贩介绍,西瓜摊上的大部分西瓜都是外地瓜,极少有摊位只卖本地瓜。

外地西瓜步步走红,成为西瓜界的“领军”,而本地西瓜因个小、口感不好等原因备受冷落甚至无人问津。三八路上一位西瓜商贩介绍,前来买瓜的人似乎也都注重西瓜的来源地,甚至有的买家听到是本地瓜直接掉头就走。

“外地瓜更甜一些,所以只能进外地瓜,这样才有销路。”一位瓜贩说,外地瓜来源于很多省份,以东北、内蒙古等省为主,因为运费等原因总要比本地瓜贵一些,但这并不影响它比本地瓜更受欢迎。

玉米价格涨 鸡蛋跟着升

本报8月6日讯(记者 张延宁 通讯员 汤树静) 近日,记者从德州市物价局了解到,7月份,德州市玉米、鸡蛋价格较去年同期上涨明显。

玉米市场平均每斤1.26元,比上月上涨7.69%,比去年同期上涨12%。主要是新玉米尚未上市,陈粮储量剩剩较少造成的玉米市场供求紧张。另外,养殖业出现回暖,玉米作为饲料原料需求量增加,也带动了玉米价格上涨。

鸡蛋价格涨幅明显,大幅高于去年同期水平,鸡蛋农贸市场平均每斤4.96元,比去年同期上涨35.33%;超市平均价格每斤4.96元,比去年同期上涨35.33%。主要受天气炎热,蛋鸡产蛋量下降以及饲料价格上涨,养殖成本提升等因素影响。

举报非法集资 可获10万奖励

本报8月6日讯(记者 徐良) 6日,记者从德州市金融办获悉,市民发现非法集资,举报后每起案件最高奖励10万元。

据了解,举报奖励根据举报证据与违法事实查证结果,分为三个等级,每起案件的奖励原则上不超过10万元。一级奖励需要提供被举报方的详细事实、线索及直接证据。涉案金额为1亿元以上的,按涉案金额的0.5%给予奖励;涉案金额为1亿元以下的,按涉案金额的0.4%给予奖励。

二级奖励需提供被举报方的违法事实、线索及部分证据。涉案金额为1亿元以上的,按涉案金额的0.3%给予奖励;涉案金额为1亿元以下的,按涉案金额的0.2%给予奖励。三级奖励可视情况给予100—1000元奖励。



无视

8月6日,在天衢路与湖滨北大道路口,一市民带着孩子闯红灯穿越马路,无视交通信号灯的存在。



自流

8月6日,三八东路路边绿化带内的水源开关损坏,水白白地流入路边下水道内。

本报记者 马志勇 摄

农民收入一半源于工资

本报8月6日讯(记者 徐良) 6日,记者从德州市统计局获悉,上半年,德州农民人均工资性收入为2965元,占了现金收入的一半,成为农民增收的第一动力,工资收入六成来自“家门口”就业。

统计显示,上半年德州农民人均现金收入6033元,同比增长13.7%,其中工资性收入为2965元,同比增长17%。工资性收入占农民人均现金收入的比重由上年的47.7%上升到49.1%,对农民收入增长的贡献率达59.2%,拉动农民人均现金收入增长8.1个百分点,成为农民增收的主要来源。

上半年,工资性收入取代了家庭经营性收入,成为

拉动农民收入增长的第一动力,对农民增收的贡献率超过六成。工资性收入的快速增长主要得益于德州优化投资环境,加大招商引资力度,激励民营企业活力和制造业、建筑业的发展等。

另外,工资收入六成以上来自本地地域就业,大部分收入来自于农民的“家门口”就业。

从上半年农民工工资收入构成看,农民人均在本地域内劳动得到的收入为1749元,增加254元,增长17%,占工资性收入总额的59%。德州农民实现“家门口”就业,得益于各县市区现代产业的投资力度不断加强,各类园区建设和乡村旅游发展进一步加快。

抽奖送手机真能忽悠

本报8月6日讯(记者 杜彩霞 通讯员 邱杨) 交300元即可获得一部手机还可享受一次抽奖机会。奖品有电动车、能量杯、理疗仪……,保证100%中奖,如此“天上掉馅饼”的好事在陵县上演了。

7月31日上午,在陵县家庭号购物中心的门口,促销活动吸引了不少群众的围观。活动规定,只要交300元就可以领一部手机,顺便参加抽奖,抽到设定物品只需按现价付款,奖品从一等奖到九等奖,即使是九等奖奖品是一桶色拉油现价1元,并且保证百分百中奖。

活动一开始,现场一位自称马先生的观众就抽中了一台热水壶。

市民李女士经不住诱惑,抽中了二等奖,花钱把手机和水宜生能量杯带回家以后,才发现自己上了当。手机是劣质的山寨货,能量杯也制作粗糙,上当的李女士立马报了警。

经调查,该活动大部分人都只能中得二三等奖,也就意味着需要花几百块钱购买他们的奖品和手机。而事先“中奖”的马先生是他们预先设置好的“托儿”。

当日下午,抽奖的两名“托儿”抓获归案,两人承认,他们是在河北被一个姓安的人以每天50元的报酬雇来进行合伙诈骗的。

目前,诈骗团伙主谋安某以及另外一个嫌疑人已经被抓捕归案。

砍掉中间环节 终结海参暴利

8月8日至10日超低价“抢”海参

“2580元一斤,对于真正的淡干海参来说,这样的价格意味着什么?”很多并不了解海参市场的市民可能会有这样的疑问。对于每年都会用海参进补的市民,就会非常清楚,2580元这几乎是很多商场3折的价格。的确,本次海参展销惠推出的淡干海参的价格低至2580元一斤的,确已经接近成本价。“我们一直在大连、

烟台做海参深水养殖、加工,本身利润都不高,终端市场上价格之所以很高,主要是来自于经销商的层层加价。”本次活动厂家负责人于经理告诉笔者,“本次海参展厂直销活动,采取厂家直销的模式,砍掉了所有中间环节,为了筹备这次活动,我们从公司大连深水海参产区抽调海参货源,在工厂加班加点生产,希望可以给德州市民带来高品质平民价的海参,

可以毫不夸张地说,商场至少8000元/斤的海参,我们这次直销价只要2580元/斤,只有3折。对生产企业来说基本没有多少利润。”

另外,为了保证产品质量,活动筹备组赴大连海参产区和烟台海参加工企业。在监督人员的见证下,供货方的工作人员捕捞成熟的海参,“这些海参是三年多以前投下的海参苗,在大连深水域生长了三年以上,这里的水域

非常适合海参的生产,这边出产的海参卖价也高。”据介绍,本次海参展销惠上销售的淡干海参,都是选用这种完全野生环境生长的海参,营养价值与野生海参几乎完全一样。不仅仅是在养殖基地,在海参加工厂,同样有监督人员全程监控,涉及从清洗到加热煮沸,再到最后专业低温的冷风风干全过程。工作人员全程监督,盯紧生产每一个环节,以达到

消费者零投诉。

据了解,现场所有海参买3赠1(同品类);部分特惠买2送1。另外,中秋钜献,买海参送月饼礼券。还可组团购买,邀请亲朋好友共同达成购买的,可享特价基础的98折优惠。凡现场购买海参者,凭打车票据可报销来回打车费用。

活动热线:0534-2220007
VIP热线:13305342371